



Váci Polgármesteri Hivatal  
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága  
2018 év május hónap 15. napi ülésére

**Szám:** 5/892/2018  
**Tárgy:** A Diákpolgármester beszámolója  
**Melléklet:** 1 db  
**Előterjesztő:** Mohácsiné Dim Rita osztályvezető  
**Készítette:** Konopás Attila gazdasági és ifjúsági referens  
**Előadó:** Wafi Omar diákpolgármester

**Előzmény/korábbi döntés:**  
**Terjedelem:** 3 oldal

**Bizottsági tárgyalások:** -

**Döntéshozatal módja:** nyilvános ülés (Mötv. 46. § (1) )  
egyszerű többség (Mötv. 47. § (2) )

**Törvényességi véleményezésre bemutatva:** dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

**Törvényességi észrevétel:** Deákné dr. Szarka Anita jegyző

**Véleményezésre megkapta:** Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

**Véleményezésre megkapta:** Mokánszky Zoltán alpolgármester

**Ikt.szám:** 5/852/2018  
**Előadó:** Mohácsiné Dim Rita  
**Tel.:** 513-444

**Tárgy:** A Diákpolgármester beszámolója

**Vác Város Önkormányzat**  
**Képviselő-testület**  
**Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport**  
**Bizottsága**

**Tisztelt Bizottság!**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága május hónap napirendjei között szerepel a Diákönkormányzat beszámolója.  
Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy a Diákpolgármester beszámolóját megtárgyalni szíveskedjék!

Vác, 2018. május 11.

Tisztelettel:

**Mohácsiné Dim Rita**  
osztályvezető

#### **Határozati Javaslat**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadja a Diákpolgármester beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető



*V á c a D u n a k a n y a r s z í v e*

## Egy év diákpolgármesterként

Mielőtt bármit írnék a munkásságomról, ismételten megköszönöm a városnak a lehetőséget, hogy a 2017/2018-as évben is megrendezésre került a választás és indulhattam a boronkays diákok közül.

Már jelentkezésemkor rengeteg ötletem volt, mint ahogy sok lelkes diáktársamnak is, akik segítettek a választást megnyerni, és a későbbiekben is támogattak.

Fördös Attila polgármester úrnak már az első személyes találkozón kifejtettem az ötleteimet, melyhez a kezdetektől fogva a tőle telhető maximális segítséget biztosította.

Először a nyár végén, illetve a tanév kezdetén megrendezett „Nyárzáró diákfesztiválhoz” kaptam tőle és a város vezetésétől segítséget. A művelődési központ igazgatója, valamint a szervezésben részt vevőknek is ismét köszönettel tartozom, hiszen térítésmentesen járultak hozzá a váci diákság körében újdonságnak mondható ingyenes fesztivál megrendezéséhez.

Az egyéves munkásságom alatt lehetőséget adott a város, hogy lengyelországi testvérvárosunkban képviseljem a diákságot. Ez nem csupán egy hétvégi kiruccanásról szólt, hanem egy lehetőségről, mellyel erősítettük a nemzetközi kapcsolatokat a diákság körében, és a testvérvárosok közötti cserediákprogram alapjait is sikerült lefektetni.

Az ünnepekre, átadókra való meghívást mindig örömmel fogadtam, és fejeztem ki tiszteletemet a város diákjai nevében. A diákpolgármesterség kiváló lehetőség a politikai életbe való bepillantásra, valamint arra – amennyiben lehetőség van rá –, hogy valóban lehet tenni annak érdekében, hogy a saját korosztályunk észrevételeit, kéréseit teljesítsük. Természetesen ez időt, energiát és gyakran anyagi kiadást is jelent. Azonban állítom, hogy megérte. Nem a hírnévért, nem egy címért, hanem a lehetőségekért tartozom köszönettel. Természetesen a jövőben a tőlem telhető legnagyobb odaadással segítem Maglódi Ádám és az alpolgármesterek munkáit.

Köszönöm szépen az elmúlt egy évet és mindazt, amit Vác városa nyújtott nekem.